



## Осуждены жители Северского района, избившие до смерти своего приятеля

Собранные Северским районным следственным отделом доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора трем жителям Северского района 28-летнему Олегу Павленко, 43-летнему Алексею Имшенецкому и 36-летнему Александру Жадобину, причинившим своему приятелю тяжкий вред здоровью, повлекший смерть мужчины (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

22 марта 2009 года в одном из дачных домиков садового товарищества «Экспресс» в пос. Афицкий Северского района было обнаружено тело 57-летнего мужчины со следами избиения. По горячим следам» были задержаны приятели потерпевшего, нигде не работающие, злоупотребляющие спиртными напитками. Впоследствии им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

Следствием установлено, что потерпевший подвергся избиению за то, что пытался примирить Павленко с его сожительницей, ссора между которыми вспыхнула во время совместного распития спиртных напитков.

Судом Павленко и Жадобин приговорены к 9 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, Имшенецкому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя  
следственного управления по  
связям со СМИ  
И. Бирюкова

24 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/622072>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---